

心系“银发一族”

中信银行镇江京润支行创建“适老示范网点”

为加快构建符合老年人习惯、满足老年人需求的适老化金融服务体系,发挥窗口行业特色优势为群众“解难题、办实事”,中信银行镇江京润支行心系“银发一族”,在切实改善老年客户支付服务便利化体验方面主动作为,持续推进金融服务的“适老化”改革,同时不断拓宽服务边界,致力于为老年群体提供可信赖的陪伴式金融服务。近日,该行荣获首批“2021年度江苏银行业文明规范服务适老网点”荣誉称号。

改造硬件环境 提升客户体验

结合适老服务标准要求,中信银行镇江京润支行全面进行了网点软硬件设备改造升级。在营业大厅设置了“敬老公益区”,摆放了休闲沙发、按摩靠垫和茶几,并设置了图书角,温馨的环境使老年客户在等候时能够更加舒适。同时配备了老花镜、放大镜、拐杖、血压计、急救药箱等适老设施,以贴心、暖心的服务照顾到每一位老年客户。

为帮助老年人快速适应智能机具,支行对营业网点的自助设备进行了适老化改造,放大操作界面字体,便于老年人浏览。老年客户到厅堂即可享受优先服务,并由专人引导至增设的敬老服务窗口。营业部厅堂内的柜台高度也是专门为坐轮椅的老年客户设计,让老年人得到更特别的照顾和关

爱。

加强服务管理 深化服务内涵

结合老年客户的实际需要,网点组建了一支服务意识强、具有一定政治素质和文化修养、具备特殊群体服务能力的敬老志愿者服务队伍,并建立了本网点岗位服务规范和应急处理流程。充分体现了支行以服务老年客户为中心,以提高老年客户满意度为己任的责任担当。

为提升老年客户服务体验,全面保障老年群体业务办理效率,支行邀请老年客户到网点参观学习智能机器使用方法,手把手指导使用手机银行APP,优化业务办理流程,让老年人敢用、想用、能用、会,节省业务办理时间,真正帮助老年人融入智能时代。

为鼓励“银发一族”持续学习,享受更充实、更有品质的生活,京润支行会选取端午、重阳、中秋等特别节日前夕举办养生讲座、理财沙龙等活动普及生活健康、财富稳健增值等知识。

服务走出厅堂 温暖注入心房

从网点出发,中信银行镇江京润支行还通过一系列“更懂你”的举措进行服务延伸,为无法亲临网点的老年客户提供暖心“上门服务”。借助移动办理设备“手持终端”,行员们可



上门帮助外出不便的老年客户办理开户、密码重置、修改身份证信息等业务;当业务涉及账户资金安全、隐私等高风险因素,需委托他人到网点办理时,京润支行还可提供“上门与客户当面核实代理意愿”的贴心服务。

金融与科技的深度融合,促进了人们金融消费的多元化,但各种金融诈骗手段也层出不穷。为加强老年人金融消费者权益保护,该行深度践行金融消费者权益保护的使命,通过形式多样的金融知识普及,以及全方位的金融风险防控体系,为“银发一族”保驾护航。

航。

此次成功创建“适老示范网点”,不仅有效促进了适老金融服务理念在中信银行的宣传贯彻和老年客群的精细化、特色化维护,营造了尊老、敬老、爱老、助老、护老的良好服务氛围,推动党史学习教育“为群众办实事”生动实践,还彰显了“金融为民”的鲜明导向和责任担当。中信银行镇江京润支行将持续深化适老金融服务,让客户安心、舒心、放心,为共建“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”的和谐社会贡献中信力量。

(龚伟 王小月)

坚持党建引领 筑牢战斗堡垒

紫金农商银行镇江分行努力实现与镇江经济发展同频共振

自2017年5月开业以来,紫金农商银行镇江分行始终坚持党建引领,坚守“服务三农、服务中小、服务城乡”的市场定位,把“普惠、绿色、可持续发展”作为经营的立足点和出发点,努力实现与镇江经济发展同频共振,构建紫金品牌在异地经营的特色发展模式。

筑牢“主阵地” 让思想教育“实”起来

紫金农商银行镇江分行持续加强基层党组织的标准化、规范化建设,严格落实“三会一课”制度,履行从严治党主体责任,细化党建考核标准,凸显党组织“堡垒”作用、书记“领头雁”作用和党员“红细胞”作用,统筹推进党建工作与经营发展一体进行。

另一方面,抓牢党员干部

思想教育和理论学习工作,围绕“党史学习教育”“金融支持乡村振兴”等主题,组织党员干部参与“一代楷模周恩来党史学习教育‘文艺课堂’”“学党史 点亮新时代长征路”等教育实践活动等活动,引导党员干部强化党性修养,干在前、冲在前,将所学皆用于实践,点燃党员奋斗“火种”。

畅通“主动脉” 让党业融合“活”起来

一方面,该行推进“联村共建”“互派挂职”工作,促进党业融合发展,与京口区组织部等10余家党政机关、企业开展党建共建,打通银政企交流平台,选派6名中层干部赴丹阳市金融监管局、句容天王镇等部办局挂职,以双重身份推动党业融合发展,实现资源共享。

另一方面,该行还全面贯彻“支农支小”定位,推进“产业强市”“乡村振兴”工作。结合镇江“万企联万村 共走振兴路”以及为农办实事“金穗行动”等工作要求,进一步推动业务下沉,2021年,为28户农村区域以及涉农企业投放“见贷e贷”3098万元。同时,全面部署“行业银行”“智慧银行”工作,选定五金行业开展“行业银行”走访,2021年,投放五金工具类企业19户,金额5606万元;选定丹阳市华南农贸市场进行“智慧菜场”探索,完成“智慧菜场”38户商户收单业务办理。

锤炼“主力军” 让模范作用“亮”出来

紫金农商银行镇江分行坚持党性锤炼,加强党员理想信念、社会主义意识形态的教育

学习,开展“爱敬诚善”等主题“道德讲堂”宣讲活动,积极弘扬时代新风,提升全员思想觉悟、文明素养。

该行还发挥党员先锋模范作用,设立党员示范岗、党员先锋岗,开展党员亮身份比贡献活动,开展“二级支行达标转型先锋”“行业银行贡献先锋”评比活动,发挥正能量和辐射带动作用。

同时,该行深入开展“两在两同”建新功行动,推进“党建+公益+品牌”协同共进的发展模式,成立党员志愿服务先锋队为群众办实事,组织党员志愿者参与文明城市创建活动,深入京口区正东路街道开展残疾人慰问、孤寡老人慰问活动,走进社区医院、卫生中心捐赠防疫物资,向社会大众传递紫金温度,践行社会责任,彰显紫金正能量。(谢静 单杉)